

SZAKMAI GYAKORLAT BESZÁMOLÓ



Készítette:
Bereczki Sándor

-2019-

Szakmai gyakorlatomat Lettországban teljesítettem a Ventspils Nafta Terminals-nál. A Ventspils Nafta Terminals (VNT) a legnagyobb és technológiailag a legfejlettebb kőolaj és kőolajszármazéktárolásával és szállításával foglalkozó vállalat a Balti országok közül. Jégmentes kikötő révén, több mint 55 éve, Ventspils városánál létesültek a tárolók.

A VNT mindamelllett, hogy a legkomolyabb nemzetközi biztonsági és minőségi előírásoknak eleget téve fogadja, tárolja, és exportálja a kőolajszármazékokat amelyek Oroszországból és a Független Államok Közösségéből érkeznek, amelllett szigorúan betartja a tisztességes üzleti alapelveket, valamint a korrupciómentes környezetet. A cég nyitott pályázatokat ír ki, átlátható jelentéseket készít, teljesíti a szerződésekben ígérteket, és biztosítja a hiteles információk áramlását a vevők, együttműködő partnerek, a munkavállalók számára egyaránt.



A szakmai gyakorlatom során betekintést nyerhettem a kőolajszármazékok tárolásának világába. Eleinte nagy feladatnak bizonyult megérteni minden egyes folyamatot, rendszert, azonban idővel ez átláthatóbbá vált számomra. A Ventspils Nafta Terminals keretein belül számos tűzvédelemmel kapcsolatos szabályozást, és gyakorlati megvalósítást tanulhattam, amely a jövőben hasznomra válhat. Elképzeléseimet meghaladta az a fajta biztonságra való törekvés, amelyet ennél a cégnél tapasztaltam.



Úgy gondolom tiszteletreméltó ez a hozzáállás, amelyet láttam és tapasztaltam a 2 hónapos szakmai gyakorlatom során.

Továbbá lehetőségem nyílt AutoCad programot megtanulni, amely számomra a legértékesebb volt. Egy jövőbeli mérnök számára elengedhetetlen ennek a programnak az ismerete.

A munkatársak sokat segítettek ebben, valamint minden más folyamat megértésében (legyen az a hegesztés, javítási munkálatok, tárolók tisztítása és festése, tűzvédelmi rendszerek).

Idegenként, más országból érkezve jöttem ehhez a céghez, aki se oroszul, se lettül nem tudott, csak angolul. A VNT-ben bárkire támaszkodni tudtam, és segítettek abban, hogy kényelmesen érezzem magam ebben a cégben. Rengeteg nyelvtudást, és szakmai tapasztalatot szereztem ez alatt a 2 hónap alatt.

